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LAMPIRAN 

Daftar Pertanyaan 

PETUNJUK PENGISIAN 

1. Bersama ini kami sampaikan data kuesioner kepada Bapak/Ibu dan saudara 

data kuesioner untuk kiranya dapat diisi dengan memilih salah satu jawaban 

yang tersedia a, b, c, d dan e kemudian kolom keterangan berlaku sebagai 

wawancara. 

2. Bapak/Ibu dan Saudara tidak perlu mencantumkan nama dan alamat karena 

bersifat pribadi dan bagi penulis ini hanya tugas untuk menyelesaikan 

pendidikan di Universitas Muhammadiyah Yogyakarta dengan judul skripsi 

EVALUASI PROGRAM PENDIDIKAN KELUARGA DINAS 

PENDIDIKAN KOTA YOGYAKARTA DALAM MENGANTISIPASI 

AKSI KLITIH DI KOTA YOGYAKARTA TAHUN 2014. 

3. Bapak/Ibu dan Saudara hanya boleh memilih satu jawaban dan akan penulis 

rahasiakan kepada pihak manapun. 

4. Demikian permohonan penulis atas kerjasamanya yang baik penulis 

menyampaikan terimaksih 

 

       Yogyakarta,    

        Penulis 

        Halip Nuryanto 
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KUESIONER 

1. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah menghayati Al-

Quran? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

2. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah mengerti baca 

tulis Al-Quran? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 
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Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

3. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki Sudah menghayati 

nasehat nabi besar Muhammad SAW? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

4. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah melakukan 

pengkajian terhadap al-hadist? 

a. Sangat Setuju 
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b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

5. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah mengikuti ajaran 

jawa yang diajarkan oleh orang tua? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 
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6. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah berperilaku 

“Njawani” atau menerapkan budaya jawa dalam kehidupannya? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

7. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah Siap untuk 

menjadi pembela kebenaran? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 
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Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

8. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah Siap untuk 

mencegah kemungkaran? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

9. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki Sudah 

mengkhawatirkan dalam pembentukan gank? 

a. Sangat Setuju 
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b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

10. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki Sudah 

mengkhawatirkan peristiwa penganiayaan dengan senjata tajam? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 
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11. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah Sedemikian rupa 

muncul rasa dendam antar organisasi? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

12. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah berkenan saling 

memaafkan dan silaturahmi? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 
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Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

13. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah memikirkan  

besarnya tingkat kekhawatiran masyarakat terhadap perkelaian anak muda 

laki-laki? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

14. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah memiliki rasa 

kekhawatiran untuk menyakiti wanita? 



10 
 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

……………. 

15. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah terlibat 

kekhawatiran untuk pacaran? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………
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……….……………………………………………………………………

……………. 

16. Bagaimana menurut Bapak/ibu/saudara dengan pendapat yang menyatakan 

bahwa di kota Yogyakarta para anak muda laki-laki sudah terlibat kasus 

narkoba? 

a. Sangat Setuju 

b. Setuju 

c. Biasa saja 

d. Kurang setuju 

e. Tidak setuju sama sekali 

Keterangan

 :……………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……….……………………………………………………………………

…………… 

 

 

 

 


